

进京列车“二次安检”昨启动

持续至3月17日零时。我市共有9趟开往北京的列车,请相关旅客提前进站候车

■文/图 本报记者 金明达

本报讯 2月27日,记者从衡阳铁路公安处获悉,我市前往北京方向的所有列车已全面启动“二次安检”,该项安检机制将持续至3月17日零时。铁路警方提醒,“二次安检”需要一定的时间,请广大旅客预留充足安检、候车时间,务必带好车票及个人身份证件,建议乘客至少提前1小时到站,配合安全检查,避免耽误行程。

据介绍,所谓“二次安检”是指旅客持票进站时,安检人员对其证件、人身、物品进行第一次全面检查。在候车室专设区域等待上车期间,安检人员第二次对旅客及行李进行一人不漏、一件不漏全覆盖检查,严防危险物品上车。之所以增加“二次安检”流程,是因为车站客流量大,多一次安检,能够有效堵截危险品、违禁品上车,确保旅客的人身和财产安全。

据悉,我市共有9趟开往北京的列车,分别为Z286次、K158次、G72次、G422次、G530次、Z6次、K600次、T290次和K22次。民警提醒,近期火车站将进一

步严格安检检查制度,对进站旅客坚持进行一人不漏、一件不漏的全覆盖式检查。同时,“二次安检”需要一定时间,请乘坐进京方向列车的旅客安排充足的时间,至少提前1小时到站。为了缩短安检时间,过安检时,请把矿泉水、饮料、水杯等各类瓶装、灌装液体提前从行李当中取出,拿在手上配合安检人员进行检查,确保不耽误行程。

此外,进站后,请听从车站工作人员、广播提示以及实际公告,去往指定区域乘车。“二次安检”的旅客请主动配合车站工作人员和警方安检,并妥善保管好身上的钱包、手机等贵重物品,以免遗漏、丢失。

链接:

旅客可以携带多少物品乘车?

每名旅客免费携带品的重量和体积是:儿童(含免费儿童)10千克,外交人员35千克,其他旅客20千克。每件物品外部尺寸长、宽、高之和不超过160厘米,杆状物品不超过200厘米,但乘坐动车组列车不超过130厘米;重量不超过20千克。残疾人代步所用的折叠式轮椅不计入上述范围。



铁路公安和车站工作人员正在对进京旅客进行“二次安检”。

**人民银行衡阳市中心支行:
年内取消企业银行账户许可**

■本报记者 谢小青

本报讯 昨日上午,人民银行衡阳市中心支行副行长陈伟群、陈海彦率办公室、货币信贷管理科等部门主要负责人参加市“12345”政府服务热线第四十三期“热线问政”,为市民解疑答惑。

“现热传人民银行将取消企业开户许可,请问衡阳将什么时候取消?”陈伟群回答:今年2月2日人民银行发布了2019年第1号令以及《关于取消企业银行账户许可的通知》,明确了在2019年年底前完成取消企业银行账户许可工作,企业开户由核准制改为备案制,人民银行不再核发开户许可证。人民银行总行将根据湖南省人民银行及银行系统业务准备、技术准备和应急准备情况确定具体时间,届时人民银行衡阳市中心支行和银行机构将会及时向社会公告。

“取消企业开户许可以后,人民银行对银行账户管理工作会削弱吗?”陈伟群介绍,取消企业开户许可的根本目的是优化企业账户服务,支持民营企业、小微企业发展,但只有账户管理管得住,账户许可才能放得开。取消企业开户许可工作要切实做到“两个不减,两个加强”:企业开户便利度不减、风险防控力度不减;优化企业服务要加强、账户管理要加强。人民银行将监管精力和思路从严格事前监管转向事中事后监管措施上来。



■本报记者 武孝军

本报讯 记者从市扶贫办了解到,今年,我市脱贫攻坚工作把防止返贫摆在更加突出的位置,在确保全市3.96万贫困人口脱贫,贫困发生率下降到0.36%以下的同时,持续巩固祁东县脱贫摘帽成果,稳固提升322个已出列贫困村和26.8万已脱贫贫困人口的脱贫质量。

为了进一步夯实脱贫攻坚工作基础,当前,我市在全市范围内全面开展“大清

查大整改”活动,准确掌握涉及贫困户“两不愁、三保障”相关指标存在的漏洞和农村基础设施建设和公共服务存在的短板,并归类整理,建立台账,形成大数据库,有的放矢地开展问题整改;适时组织对脱贫人口开展“回头看”,对返贫人口和新发生贫困人口及时纳入建档立卡予以帮扶。

我市将坚持扶贫与扶志相结合,激活贫困户内生动力和造血机能。通过加大宣传教育力度,大力倡导勤劳致富,出台激励勤劳致富的政策措施,防止政策“养懒汉”;挖

掘推介一批勤劳致富、积极向上的脱贫典型予以奖励表彰,发挥示范效应。对不赡养老人的行为进行严肃批评教育,对拒不履行义务遗弃老人的典型要采取司法手段追究其责任,形成积极向上的社会风气。

关于有奖征集“衡阳群众”与“文明城市”创建公益广告的公告

为奋力推进创建全国文明城市,衡阳市委、市政府决定在全市开展“衡阳群众”品牌创建工作。现面向全社会有奖征集“衡阳群众”与“文明城市”创建的公益广告。

一、活动主题

围绕社会主义核心价值观、习近平新时代中国特色社会主义思想、中国特色社会主义和中国梦、弘扬中华优秀传统文化、“衡阳群众”(衡阳主人翁、文明创建、平安守护人)、文明城市创建、未成年人思想道德建设、志愿服务、雷锋精神、良好家风、诚信教育、生态文明、文明旅游、传统美德、社会主义法治观念等公益主题,创作具有鲜明衡阳地域特点和衡阳文化特色的公益广告作品。

二、征集对象

面向全社会征集作品,所有热心公益广告事业的团体和个人均可报名参加。

三、活动步骤

(一)作品征集(3月1日—3月31日)

1.作品类型

公益广告用语(字数不超过20个);

公益广告画面(含漫画等,文件为

JPEG格式、CMYK色彩模式、像素300dpi);

公益广告视频(含抖音、动漫等,时长不超过20秒)三个类型。

2.创作要求

①作品须坚持原创,杜绝任何侵权行为;

②应符合活动主题,注重正确价值导向,弘扬主旋律,激发正能量;

③必须有衡阳元素符号,与衡阳历史和文化相结合,与城市景观相融合,与群众生活场景相契合;

④在表现手法上提倡风格多样,可广泛运用各种表现形式;

⑤创意独特、准确清晰、结构严谨、制作精良,有内涵、有特色、有温度,适合在媒体及户外场所宣传发布;

⑥本次征集作品概不退还,主办方拥有所有作品的使用、修改、拍摄和无偿刊播等权利,并拥有对此次征集活动的最终解释权。

(二)作品评选(4月3日—4月20日)

1.作品评选采取网络投票(40%)+

专家评审(60%)两种方式进行。网络投票可通过扫二维码(见附件)或点击链接<https://2.u.mgd5.com/c/-dm2/8hoi/index.html>(4月3日启用)参加。

2.本次活动按照作品类别,分别评出一、二、三等奖和优秀奖,对所有获奖作品将发放奖金并授予荣誉证书。

①公益广告用语

一等奖2名,奖金各2000元

二等奖4名,奖金各1000元

三等奖6名,奖金各500元

②公益广告画面

一等奖2名,奖金各3000元

二等奖4名,奖金各2000元

三等奖6名,奖金各1000元

③公益广告视频

一等奖2名,奖金各10000元

二等奖4名,奖金各6000元

三等奖6名,奖金各3000元

四、作品报送方式

1.H5(移动端页面):扫一扫二维码(见附件)或点击链接<https://2.u.mgd5.com/c/-dm2/eexv/index.html>(3月1日启用)上传文字、图片、视频文件,20M以上的文件

建议通过电子邮件或邮寄方式提交。

2.电子邮件:79181010@qq.com。

3.刻碟(U盘)邮寄地址:湖南省衡阳市延安路22号市委宣传部宣传科(注明“公益广告征集”字样),邮政编码:421001,电话:0734-8866715。

作品报送须在2019年3月31日前完成,并注明“参赛者+联系方式+创作主题+作品类型+作品名称”。

衡阳市创建全国文明城市领导小组办公室
“衡阳群众”品牌创建工作领导小组办公室
中共衡阳市委宣传部

2019年2月26日



扫一扫,参加
公益广告作品征集

扫一扫,为
公益广告作品投票

(3月1日启用) (4月3日启用)